

## **СУТНІСТЬ МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ.**

Дун Сін'їн

Науковий керівник – проф., д.е.н. Зянько В.В.

В умовах ринкових відносин для здійснення інноваційної діяльності потрібні значні фінансові ресурси. Зважаючи на те, що нині на більшості українських підприємств існує дефіцит власних коштів, а також проблемним є залучення банківських кредитів через високі відсоткові ставки на них, питання фінансового забезпечення інноваційної діяльності українських підприємств, особливо малих, є дуже актуальним.

Метою дослідження є систематизація наукових поглядів щодо визначення економічної сутності поняття механізму фінансового забезпечення інноваційної діяльності щодо малих підприємств.

Об'єктом дослідження є процес фінансового забезпечення інноваційної діяльності підприємств в Україні

Наукова новизна полягає в удосконаленні тлумачення сутності механізму фінансового забезпечення інноваційної діяльності підприємства.

Механізм фінансового забезпечення у загальному вигляді являє собою дієвий інструмент, за допомогою якого здійснюється стимулювання економічного розвитку, покращення інвестиційного клімату в економіці, підвищення ефективності фінансово-економічної діяльності окремих суб'єктів господарювання.

Під механізмом фінансування (фінансового забезпечення) інноваційної діяльності економісти розуміють сукупність різноманітних форм, методів і способів фінансування інновацій, які відображають використання специфічних джерел фінансування, разом із господарською ситуацією компанії, планами її поточної діяльності та розвитку, відповідним регулюванням і забезпеченням їхнього впливу на інноваційний розвиток усіх сфер національної економіки, з урахуванням впливу внутрішніх чинників, а також стратегічних цілей і пріоритетів інноваційно-інвестиційної діяльності.

Механізм фінансового забезпечення господарської діяльності підприємств має складну структуру, до якої входять такі основні складові елементи, як державне фінансування, банківське та комерційне кредитування, зовнішнє інвестування, зокрема венчурне, і самофінансування, яке передбачає використання підприємством власних коштів. Така структура цього механізму дозволяє мобілізувати усі наявні джерела фінансових ресурсів і спрямувати їх на створення умов для ефективної інноваційної діяльності та підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств.